
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

Sněhuláček panáček (rukama naznačíme 3 koule na 

sobě) 

má na hlavě plecháček.(uděláme rukama hrnec na 

hlavě) 

Místo očí uhlíky (ukážeme na oči) 

a až dolů knoflíky. (prsty střídavě vyznačíme knoflíky až 

dolů) 

Chodí, chodí bos (přešlapujeme z nohy na nohu) 

a má dlouhý nos.(protáhneme "mrkev" co nejdál) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


